Čj 8.AB
Milí osmáci, chválím všechny šikovné, kteří mi poslali úkoly tak, jak měli. Věřte, že vám to bude přičteno k dobru ( Jsem ráda, že pilně pracujete v takových složitých podmínkách.
Mám radost, že většina z vás pochopila učivo o slovesném vidu! Pokud má ještě někdo nějaké nejasnosti, napište mi, pokusím se dovysvětlit.
Tajenka křížovky vyšla takřka všem správně ( Zde pro  kontrolu:

[image: image1.png]Doplitte slovesa opacného vidu. V tajence vim vyjde ndzev pisnitky Z. S
pisnicku si azpivejte.
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Tento zkrácený týden se vrátíme k souvětí.
Do cvičných sešitů vypracujete cv. 9 na straně 104 v učebnici. 
Práci si rozložte na dvě hodiny – každou hodinu čtyři souvětí, které:
· přepíšete do cv. sešitu, 
· podtrhnete přísudky, 
· doplníte interpunkci,  

· zakroužkujete spojky, 
· označíte HV, VV, 
· uděláte graf a určíte druh VV, popř. poměr mezi větami. 
(POZOR na druhou větu!).  Pokud něco nebude jasné, napište mi.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------A níže testík, který mi prosím pošlete ve středu. Otázku č. 15 nedělejte.
Ti, kteří chtějí pracovat více, využijí odkazy na online procvičování, které jsem vám posílala dřív. A náš kaminet je k dispozici pořád! (         Mějte se pěkně (
[image: image2.jpg]1. Ve které vété je slovo nemocny piidavnym
jménem?
a) Nemocny se rychle uzdravoval.
b) Nemocny Jirka leZi v nemocnici.
¢) O nemocného je tfeba dobte pedovat.
d) V sanatoriu jsme vidéli spoustu nemocnych.

2. Ve které vété je chyba?
a) Blahopiél jsem vit&zi.
b) V pytli uZ nenf 74dna mouka.
¢) Na stepich Ziji antilopy.
d) Pavilén s plazi byl zavieny.

3. Ve které vété neni chyba?
a) Nesedej na zidli s rozviklanyma nohama.
b) Mam hodinky se sviticima rudi¢kama.
¢) Pod nagima nohama kiupal snih.
d) Mavala na nas obémi rukami.

4. Ve které vété je chyba?
a) Libi se mi Nerudovi basné.
b) Co vi§ o Janu Nerudovi?
¢) Nerudovy fejetony vychézely v Narodnich
listech.
d) Nerudovy Povidky malostranské jsem &etl
nékolikrat.

5. Do véty Vio
tvar zdjmena ja.
a) mé
b) mnou
¢) mi
d) mn¢

vSechno. doplrite spravny

6. Ve kterém souvéti neni chyba ve tvaru zdjme-
na jenz?
a) Je to pfitel, jehoZ si vaZim nejvice.
b) Je to piitel, jenZ si vaZim nejvice.
c) Je to pfitel, jeZ si vazim nejvice.
d) Je to piitel, jiz si v4Zim nejvice.
7. Na kterém ¥ddku je chyba?
a) Ve slohovych pracech bylo plno chyb.
b) Nevéfili byste, co se ndm stalo.
¢) Pane priivodce, dékujeme vam.
d) Vyhlas to §kolnim rozhlasem.

8. Ve kterém bodé je slovo rino piislovcem?
a) Dnes je krasné letni réno.
b) Kam ho veger postavis, tam ho réno najdes.
¢) Rano bylo bez mrac¢ka.
d) T&8im se na ned&lni rdno — nemusim vstavat.

9. Ve které vété je sloveso v trpném rodé?
a) Vylet se vydafil.
b) Kazdé rano se myji studenou vodou.
¢) V Logticich se vyrabéji olomoucké
tvartizky.
d) Usmala se na mé.

10. Ve které vété je chyba?
a) Stryc zije v Kobylisech.
b) Teta Jitka bydli v Jesenikéach.
c) Cesta vedla k Pardubicim.
d) Méme chalupu v Malych Karpatech.

11. Ve které vété je chyba?
a) Nakazil se tyfem.
b) V minulosti byly epidemie skvrnitého
tyfusu casté.
¢) Ve vojenském tabote vypukl tyfus.
d) Tyfu nakonec podlehl.

12. Na kterém Fidku jsou pouze nesklonnd
podstatnd jména?
a) zebu, ata§é, froté, bor§e
b) Ingrid, Noemi, Diana, Bali
¢) aranZmd, apartmd, whisky, drazé
d) Los Angeles, Dilli, Tokio

13. Na kterém iddku je chyba ve tvaru 2. p. ¢, Jodl
a) Aloise i Aloisa
b) Wolkera i Wolkra |
¢) Danta i Danteho
d) Tolstoje i Tolstého

14. Na kterém fadku jsou pouze slovesa
dokonavd?
a) vypit, promluvit, sit
b) davat, ¢ist, hrat
c) smat se, vafit, zatan¢it si
d) vypotitat, dat, zaplakat

15. Na kterém iddku jsou spravné tvary
prechodniku ptitomného?
a) bera, berouc, berouce
b) sdzeje, sézejic, sazejici
c) udélav, udélavsi, udélavie
d) prosic, prosici, prosice

16. Sprdavny tvar 5. padu jednotného &isla
od slova dérce je:
a) darce
b) darce
c) darec
d) darci





